



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

KLEMEN LENČEK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljajo poročila	od	1. 7. 2020
	do	31. 7. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	IGRIŠČE Z otroci smo enkrat do dvakrat tedensko preživljali čas na igrišču. Zaradi sonca in visokih temperatur smo se zadrževali bolj v senci. Igrali smo se različne igre z žogo, iskali skrite predmete, risali miselne naloge s kredo, ki so jih otroci izvajali glede na narisano.
2	SPONTANA IGRA V GOZDU Z otroci smo enkrat na teden odšli v gozd, kjer so imeli nekaj prostega časa za igro. Veliko so plezali, hodili. Nabirali so palice, storže in jih zlagali po velikosti ter obliki. Skupaj smo se lotili izdelave gozdne hiške, ki smo jo izdelali iz nabranih palic. Otroci so se nato v tej hiški igrali volka in pujske kot v pravljici, ki smo jo prebirali.
3	DOPOLDANSKA MALICA Zaradi vročine smo malico pojedli v igralnici, da so se otroci ohladili. Pred malico so si umili roke, nato pa sedli za mizo. Z vzgojiteljico sva natočila kozarčke z vodo ter narezala sadje. Otroci so si nato sami postregli. Po malici so si umili roke in sledila je igra po kotičkih.
4	USTVARJANJE Z otroci smo na sprehodu opazovali ribiče, ki so lovili ribe. Otroci so bili navdušeni nad ribolovom, saj so videli kako je gospod ujel ribo. Ker je bila motivacija zelo visoka sva otrokom ponudila pobarvanko rib, ki so jih pobarvali in izrezali. Ribe so nalepili na okno, ki je predstavljalo bajer. Nekaj otrok je želelo narisati še ladjo. Naredil sem jim veliko pobarvanko z ladjo, ki so jo skupaj pobarvali in prilepili na okno.
5	IGRE V TELOVADNICI Ko smo se popoldne združili s skupino Ježov in Veveric, smo se odpravili v telovadnico. Vodil sem različne gibalne igre. Otroci so ob igrah uživali in se zabavali. Igre, katere smo se igrali: Lisica kaj rada ješ, Gnilo jajce, Hobotnica in ribice, Kmet in Korenček, Lovec in Miške ter različna gibanja po navodilih.

6	<p>DALJŠI SPREHOD</p> <p>Z otroci smo se odpravili na daljši sprehod. Seboj smo vzeli malico in vodo, da so se med potjo okrepčali. Šli smo po poti, ki je bila večino v senci, zato nam ni bilo vroče. Otrokom sva podajala navodila do kam lahko tečejo, ter kje morajo počakati. Na polovici poti sva otrokom natočila vodo ter razdelila banane. Po poti, ki smo šli, je bil le en prehod čez cesto. Tam smo skupaj odkorakali čez, ko smo se skupaj prepričali, če je cesta prazna.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Klemen Lenček	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 7. 2020	31. 7. 2020
Podpis	Lenček K.	

